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1. Kaxxnoe u3 Tpex3HaYyHBIX YHUCENl MOKHO MPECTaBUTh C MOMOIIBI0 BOCBMU ITU(Dp
9, 3HaKOB apuMETHUECKUX AEHUCTBUIM U cCKOOOK. Hanuiunre, kak 3T0 cenaTh:

117=9 9 9 9 9 9 9 9 19 =9 9 9 9 9 9 9 9
135=9 9 9 9 9 9 9 9 216=9 9 9 9 9 9 9 9
153=9 9 9 9 9 9 96 96 234=9 996 96 9 9 9 9
12=9 9 9 9 9 9 9 96 279=9 9 96 96 9 9 9 9
180=9 9 9 9 9 9 9 96 297=9 9 96 96 9 9 9 9
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3. Ha nocke nanucansl 10 3agau. Anna, bopst u Bansg pemanu ux 1 yCTHO ciaBaiid
ux pemeHus yuutento. Kaxnaplid cian Bce 3amaud. bonapIIMHCTBO 3amay Ajuia
cnana panbiie bopu, bops pansmie Banu, a Bana panpme Amibl. Kak Takoe
MOrJ10 OBITh? OOBSICHUTE.

4. 3apanku akKymyJsaTopa MoOuiibHOro TenedoHa Oontymku Bapu xBaTtaeT Ha 6
yacoB paszroBopa 6o Ha 210 gacoB oxuaanusa. [Ipu mocagke B moesn 3apsjka
ObUTa TOJIHAs, a Ha BBIXOJE M3 TMmoe3na TeinedoH Bapu ObUT MOJHOCTHIO
paspspokeH. Ckoiabko BpeMeHH Bapsi exana B moesje, €clid OHa TOBOpPHIIA IO
TenedOoHy POBHO MOJIOBUHY BPEMEHU MOE3IKHU ?

5. IIpu noyHOM 3ampaBKe TOIUIMBOM MOTOpPHAS JIOJKa ONporuibiBaeT 40 kM OpoTUB
TeueHuss wik 1o TeueHuto 60 kM. Kakoe HamOosblliee pacCTOSHHE MOTOpPHAsS
JO/Ka MOXET MPOIJIBITH MO peKe, eciau OEH3WHA JOJDKHO XBaTUTh W Ha
00paTHYIO TO0pPOTY B TOUKY OTHpPaBICHUSA?

6. Moxet i1 ObITh BepHBIM paBeHCTBO T*P*U = B*O*C*E*M*b, eciiu B Hero
BMecTO OyKB nojctaBuTh Hudpel ot 1 10 9 ? (Pa3HbIM OyKBaM COOTBETCTBYIOT
pasHble nu@psl). Ecnii Bo3MOXHO — npuBeauTe npuMep. Eciaum HEBO3MOXKHO —
0O0BsICHUTE.



